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Gebrauchsanleitung für das TOP TEN Schlagpolster „Body 

Shield“ (Schwarz-Rot) 

SKU 1366-9005 

 

Hersteller: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: außen: Polyurethan, innen: Formschaumstoff 

Anleitung zur Nutzung: 

Das TOP TEN „Body Shield“ überzeugt mit einer großzügigen 

Trefferfläche von 75 x 75 cm und einer 15 cm starken, 

schlagabsorbierenden Schaumstoffpolsterung. Es eignet sich 

perfekt für intensives Training in Kickboxen, Taekwon-Do, 

Thaiboxen, MMA und Krav Maga. Das Haltesystem mit zwei 

seitlichen Haltegriffen, einem stabilen Handgriff und vier 

doppelt vernähten Klettverschlüssen sorgt für sicheren Halt 

und Flexibilität beim Training. Zusätzlich kann das „Body 

Shield“ als Polsterung am TOP TEN Freestanding Dummy 

„Punchboy“ verwendet werden. 

Pflege- und Wartungshinweise: 

Reinige das Schlagpolster mit einem feuchten Tuch und 

vermeide aggressive Reinigungsmittel.  

Trainingsbereich: 

Ideal für Schlag-, Tritt- und Abwehrtechniken in 

verschiedenen Kampfsportarten. Perfekt für gezielte 

Schlagkraft- und Schnelligkeitstraining. 

Sicherheitshinweise: 

Überprüfe regelmäßig den Zustand des Polsters, 

insbesondere die Haltegriffe und Klettverschlüsse. Verwende 

das Polster nur bei unversehrtem Zustand, um Verletzungen 

zu vermeiden. 

Achtung: Das „Body Shield“ sollte immer unter sicheren 

Bedingungen und mit der richtigen Technik gehalten und 

verwendet werden, um Unfälle zu vermeiden. Das 

Schlagpolster sollte nur unter sicheren Bedingungen und 

unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden, 

insbesondere wenn Kinder damit üben.  

GB, UK 

Instructions for use of the TOP TEN “Body Shield” (black-red) 

SKU 1366-9005 

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Material: outside: polyurethane, inside: molded foam 

Instructions for use: 

The TOP TEN “Body Shield” impresses with a generous target 

area of 75 x 75 cm and 15 cm thick, impact-absorbing foam 

padding. It is perfect for intensive training in kickboxing, 

taekwondo, Thai boxing, MMA and Krav Maga. The holding 

system with two side handles, a sturdy handle and four 

double-stitched Velcro fasteners ensures a secure hold and 

flexibility during training. In addition, the “Body Shield” can 

be used as padding on the TOP TEN freestanding dummy 

“Punchboy”. 

Care and maintenance instructions: 

Clean the impact pad with a damp cloth and avoid aggressive 

cleaning agents. 

Training area: 

Ideal for punching, kicking and defense techniques in various 

martial arts. Perfect for targeted punching power and speed 

training. 

Safety instructions: 

Regularly check the condition of the pad, especially the 

handles and Velcro fasteners. To avoid injury, only use the 

pad if it is in perfect condition. 

Caution: The “Body Shield” should always be held and used 

under safe conditions and with the correct technique to 

avoid accidents. The punching pad should only be used 

under safe conditions and under adult supervision, 

especially when children are practising with it. 

FR 

Mode d'emploi pour le TOP TEN coussin de frappe « Body 

Shield » (noir-rouge) SKU 1366-9005 

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Matériau : extérieur : polyuréthane, intérieur : mousse 

moulée 

Instructions d'utilisation : 

Le TOP TEN « Body Shield » convainc par sa surface de frappe 

généreuse de 75 x 75 cm et son rembourrage en mousse 

absorbant les chocs de 15 cm d'épaisseur. Il est parfaitement 

adapté à l'entraînement intensif en kickboxing, taekwon-do, 

boxe thaï, MMA et Krav Maga. Le système de maintien avec 

deux poignées latérales, une poignée stable et quatre 

fermetures velcro à double couture assure un maintien sûr et 

une grande flexibilité pendant l'entraînement. De plus, le « 

Body Shield » peut être utilisé comme rembourrage sur le 

TOP TEN Freestanding Dummy « Punchboy ». 

Conseils d'entretien et de maintenance : 

Nettoie le coussin de frappe avec un chiffon humide et évite 

les produits de nettoyage agressifs. 

Domaine d'entraînement : 

Idéal pour les techniques de coups de poing, de coups de 

pied et de défense dans différents sports de combat. Parfait 

pour l'entraînement ciblé de la force de frappe et de la 

vitesse. 

Consignes de sécurité : 

Vérifie régulièrement l'état du rembourrage, en particulier 

les poignées de maintien et les fermetures velcro. N'utilise le 

coussin que lorsqu'il est intact afin d'éviter les blessures. 

Attention : le « Body Shield » doit toujours être tenu et 

utilisé dans des conditions de sécurité et avec la technique 

appropriée afin d'éviter les accidents. Le coussin de frappe 

ne doit être utilisé que dans des conditions de sécurité et 

sous la surveillance d'adultes, en particulier lorsque des 

enfants s'entraînent avec. 

IT 

Manuale d'istruzioni per il TOP TEN Punch Pad “Body Shield” 

(nero-rosso) SKU 1366-9005 

Produttore: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: esterno: poliuretano, interno: Schiuma modellata 

Istruzioni per l'uso: 

Il TOP TEN “Body Shield” convince grazie a un'ampia area di 

battuta di 75 x 75 cm e a un'imbottitura in schiuma 

ammortizzante di 15 cm di spessore. È perfetto per gli 

allenamenti intensivi di kickboxing, Taekwon-Do, Thai Boxe, 

MMA e Krav Maga. Il sistema di supporto con due maniglie 

laterali, una robusta impugnatura e quattro chiusure in 

velcro a doppia cucitura garantisce una presa sicura e 

flessibilità durante l'allenamento. Il “Body Shield” può essere 

utilizzato anche come imbottitura del manichino 

autoportante TOP TEN “Punchboy”. 

Istruzioni per la cura e la manutenzione: 

Pulire il punch pad con un panno umido ed evitare detergenti 

aggressivi. 

Area di allenamento: 

Ideale per le tecniche di pugno, calcio e difesa in varie arti 

marziali. Perfetto per allenare la potenza e la velocità dei 

pugni. 

Istruzioni di sicurezza: 

Controllare regolarmente le condizioni del pad, in particolare 

le maniglie e le chiusure in velcro. Per evitare lesioni, 

utilizzare il tappetino solo se non è danneggiato. 

Attenzione: il “Body Shield” deve essere sempre tenuto e 

utilizzato in condizioni di sicurezza e con la tecnica corretta 

per evitare incidenti. Il cuscinetto d'urto deve essere 

utilizzato solo in condizioni di sicurezza e sotto la 

supervisione di un adulto, soprattutto quando i bambini si 

esercitano con esso. 
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Manual de instrucciones de la almohadilla para punzones 

TOP TEN «Body Shield» (Negro-Rojo) SKU 1366-9005 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: exterior: poliuretano, interior: Espuma moldeada 

Modo de empleo: 

El TOP TEN «Body Shield» convence por su generosa 

superficie de golpeo de 75 x 75 cm y un acolchado de 

espuma amortiguadora de 15 cm de grosor. Es perfecto para 

el entrenamiento intensivo en kickboxing, Taekwon-Do, 

boxeo tailandés, MMA y Krav Maga. El sistema de sujeción 

con dos asas laterales, un asa robusta y cuatro cierres de 

velcro de doble costura garantiza una sujeción segura y 

flexibilidad durante el entrenamiento. El «Body Shield» 

también se puede utilizar como acolchado en el maniquí 

independiente TOP TEN «Punchboy». 

Instrucciones de cuidado y mantenimiento: 

Limpie la almohadilla de golpeo con un paño húmedo y evite 

los productos de limpieza agresivos. 

Área de entrenamiento: 

Ideal para puñetazos, patadas y técnicas de defensa en 

diversas artes marciales. Perfecto para entrenar la potencia y 

la velocidad de los puñetazos. 

Instrucciones de seguridad: 

Compruebe regularmente el estado de la almohadilla, 

especialmente las asas y los cierres de velcro. Utilice la 

almohadilla sólo si no presenta daños para evitar lesiones. 

Precaución: El «Body Shield» debe sujetarse y utilizarse 

siempre en condiciones seguras y con la técnica correcta 

para evitar accidentes. La almohadilla de impacto sólo debe 

utilizarse en condiciones seguras y bajo la supervisión de un 

adulto, especialmente cuando los niños practican con ella. 

 

 

NL 

Gebruiksaanwijzing voor de TOP TEN Stootkussen “Body 

Shield” (Zwart-Rood) SKU 1366-9005 

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiaal: buitenkant: polyurethaan, binnenkant: 

Voorgevormd schuim 

Gebruiksaanwijzing: 

Het TOP TEN “Body Shield” overtuigt met een royaal slagvlak 

van 75 x 75 cm en een 15 cm dikke, schokabsorberende 

schuimvulling. Het is perfect voor intensieve training in 

kickboksen, Taekwon-Do, thaiboksen, MMA en Krav Maga. 

Het ondersteuningssysteem met twee handgrepen aan de 

zijkant, een stevig handvat en vier dubbel gestikte 

klittenbandsluitingen zorgt voor een stevige grip en 

flexibiliteit tijdens de training. Het “Body Shield” kan ook 

worden gebruikt als vulling op de TOP TEN vrijstaande 

dummy “Punchboy”. 

Onderhoudsinstructies: 

Reinig het stootkussen met een vochtige doek en vermijd 

agressieve schoonmaakmiddelen. 

Trainingsgebied: 

Ideaal voor stoot-, trap- en verdedigingstechnieken in 

verschillende vechtsporten. Perfect voor gerichte 

stootkracht- en snelheidstraining. 

Veiligheidsinstructies: 

Controleer regelmatig de staat van de pad, vooral de 

handgrepen en de klittenbandsluitingen. Gebruik de pad 

alleen als hij onbeschadigd is om letsel te voorkomen. 

Let op: De “Body Shield” moet altijd worden vastgehouden 

en gebruikt in veilige omstandigheden en met de juiste 

techniek om ongelukken te voorkomen. Het stootkussen 

mag alleen worden gebruikt onder veilige omstandigheden 

en onder toezicht van volwassenen, vooral wanneer 

kinderen ermee oefenen. 
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Manual de instruções para a almofada de punção TOP TEN 

“Body Shield” (preto-vermelho) SKU 1366-9005 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: exterior: poliuretano, interior: espuma moldada 

Instruções de utilização: 

O TOP TEN “Body Shield” convence com uma área de 

impacto generosa de 75 x 75 cm e um enchimento de 

espuma amortecedora com 15 cm de espessura. É perfeito 

para treinos intensivos de kickboxing, Taekwon-Do, boxe 

tailandês, MMA e Krav Maga. O sistema de suporte com duas 

pegas laterais, uma pega robusta e quatro fechos de velcro 

com costura dupla garante uma fixação segura e flexibilidade 

durante o treino. O “Body Shield” também pode ser utilizado 

como almofada no TOP TEN Freestanding Dummy 

“Punchboy”. 

Instruções de manutenção e cuidados: 

Limpar a almofada de perfuração com um pano húmido e 

evitar agentes de limpeza agressivos. 

Área de treino: 

Ideal para técnicas de socos, pontapés e defesa em várias 

artes marciais. Perfeito para treinar a força e a velocidade 

dos golpes. 

Instruções de segurança: 

Verificar regularmente o estado da almofada, especialmente 

as pegas e os fechos de velcro. Para evitar lesões, utilizar a 

almofada apenas se não estiver danificada. 

Atenção: O “Body Shield” deve ser sempre segurado e 

utilizado em condições de segurança e com a técnica 

correta para evitar acidentes. A almofada de impacto só 

deve ser utilizada em condições de segurança e sob a 

supervisão de um adulto, especialmente quando as crianças 

estão a praticar com ela. 
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Instrukcja obsługi TOP TEN Punch Pad „Body Shield” (czarno-

czerwony) SKU 1366-9005 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiał: na zewnątrz: poliuretan, wewnątrz: pianka 

formowana 

Instrukcja użytkowania: 

TOP TEN „Body Shield” przekonuje dużą powierzchnią 

uderzeniową o wymiarach 75 x 75 cm i 15-centymetrową, 

amortyzującą piankową wyściółką. Idealnie nadaje się do 

intensywnego treningu kickboxingu, taekwon-do, boksu 

tajskiego, MMA i Krav Maga. System nośny z dwoma 

bocznymi uchwytami, solidnym uchwytem i czterema 

podwójnymi zapięciami na rzepy zapewnia bezpieczne 

trzymanie i elastyczność podczas treningu. „Body Shield” 

może być również używany jako wyściółka na wolnostojącym 

manekinie TOP TEN »Punchboy«. 

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: 

Punch pad należy czyścić wilgotną szmatką i unikać 

agresywnych środków czyszczących. 

Obszar treningowy: 

Idealny do technik uderzania, kopania i obrony w różnych 

sztukach walki. Idealny do ukierunkowanego treningu siły 

uderzenia i szybkości. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

Regularnie sprawdzaj stan ochraniacza, zwłaszcza uchwytów i 

zapięć na rzepy. Aby uniknąć obrażeń, używaj ochraniacza 

tylko wtedy, gdy jest nieuszkodzony. 

Uwaga: „Body Shield” powinien być zawsze trzymany i 

używany w bezpiecznych warunkach i przy użyciu właściwej 

techniki, aby uniknąć wypadków. Ochraniacz przed 

uderzeniami powinien być używany wyłącznie w 

bezpiecznych warunkach i pod nadzorem osoby dorosłej, 

zwłaszcza gdy ćwiczą z nim dzieci. 
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Návod k použití pro TOP TEN Punch Pad „Body Shield“ 

(černo-červený) SKU 1366-9005 

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiál: vnější strana: polyuretan, vnitřní strana: Materiál: 

tvarovaná pěna 

Návod k použití: 

TOP TEN „Body Shield“ přesvědčí velkou úderovou plochou 

75 x 75 cm a 15 cm silnou pěnovou výplní tlumící nárazy. Je 

ideální pro intenzivní trénink kickboxu, taekwonda, thajského 

boxu, MMA a Krav Maga. Nosný systém se dvěma bočními 

úchyty, robustní rukojetí a čtyřmi dvojitě prošitými suchými 

zipy zajišťuje bezpečné držení a flexibilitu při tréninku. „Body 

Shield“ lze použít také jako polstrování na volně stojící 

figurínu TOP TEN ‚Punchboy‘. 

Pokyny pro péči a údržbu: 

Podložku pro boxera čistěte vlhkým hadříkem a vyhýbejte se 

agresivním čisticím prostředkům. 

Tréninková plocha: 

Ideální pro techniky úderů, kopů a obrany v různých bojových 

uměních. Ideální pro cílený trénink síly úderů a rychlosti. 

Bezpečnostní pokyny: 

Pravidelně kontrolujte stav podložky, zejména úchytů a 

suchých zipů. Abyste předešli zranění, používejte podložku 

pouze tehdy, pokud není poškozená. 

Upozornění: „Body Shield“ by měl být vždy držen a 

používán za bezpečných podmínek a se správnou technikou, 

aby se předešlo nehodám. Nárazovou podložku používejte 

pouze za bezpečných podmínek a pod dohledem dospělé 

osoby, zejména pokud s ní cvičí děti. 

HU 

Használati utasítás a TOP TEN Punch Pad „Body Shield” 

(fekete-piros) SKU 1366-9005 

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Anyag: kívül: poliuretán, belül: poliuretán: Formázott hab 

Használati utasítás: 

A TOP TEN „Testpajzs” 75 x 75 cm-es nagyméretű 

ütőfelületével és 15 cm vastag, ütéscsillapító habszivacs 

párnázásával győz meg. Tökéletes a kick-box, Taekwon-Do, 

thai box, MMA és Krav Maga intenzív edzéséhez. A két 

oldalsó fogantyúval, egy erős fogantyúval és négy dupla 

varrású tépőzárral ellátott tartórendszer biztonságos tartást 

és rugalmasságot biztosít edzés közben. A „Testpajzs” a TOP 

TEN szabadon álló bábu „Punchboy” párnázására is 

használható. 

Ápolási és karbantartási utasítások: 

A bokszpárnát nedves ruhával tisztítsa, és kerülje az agresszív 

tisztítószereket. 

Edzési terület: 

Ideális a különböző harcművészetek ütő-, rúgó- és védekezési 

technikáihoz. Tökéletes a célzott ütőerő és gyorsaság 

edzéséhez. 

Biztonsági utasítások: 

Rendszeresen ellenőrizze a párna állapotát, különösen a 

fogantyúk és a tépőzárak állapotát. A sérülések elkerülése 

érdekében csak akkor használja a párnát, ha az sértetlen. 

Vigyázat: A „Testpajzsot” mindig biztonságos körülmények 

között és a megfelelő technikával kell tartani és használni a 

balesetek elkerülése érdekében. Az ütközőpárnát csak 

biztonságos körülmények között és felnőtt felügyelete 

mellett szabad használni, különösen, ha gyermekek 

gyakorolnak vele. 

DK 

Brugsanvisning til TOP TEN Punch Pad »Body Shield« (sort-

rød) SKU 1366-9005 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: udvendigt: polyuretan, indvendigt: Formstøbt 

skum 

Vejledning til brug: 

TOP TEN »Body Shield« overbeviser med et stort slagareal på 

75 x 75 cm og en 15 cm tyk, stødabsorberende 

skumpolstring. Det er perfekt til intensiv træning i 

kickboksning, Taekwon-Do, thaiboksning, MMA og Krav 

Maga. Støttesystemet med to sidehåndtag, et robust 

håndtag og fire dobbeltsyede velcrolukninger sikrer et sikkert 

greb og fleksibilitet under træningen. »Body Shield« kan også 

bruges som polstring på TOP TEN Freestanding Dummy 

›Punchboy‹. 

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner: 

Rengør slagpuden med en fugtig klud og undgå aggressive 

rengøringsmidler. 

Træningsområde: 

Ideel til slag-, sparke- og forsvarsteknikker i forskellige 

kampsportsgrene. Perfekt til målrettet træning af slagkraft 

og hastighed. 

Sikkerhedsanvisninger: 

Kontrollér regelmæssigt pudens tilstand, især håndtagene og 

velcrolukningerne. For at undgå skader må du kun bruge 

puden, hvis den er ubeskadiget. 

Forsigtig: »Body Shield« skal altid holdes og bruges under 

sikre forhold og med den rigtige teknik for at undgå ulykker. 

Slagpuden bør kun bruges under sikre forhold og under 

opsyn af en voksen, især når børn øver sig med den. 

FI 

Käyttöohje TOP TEN Punch Pad ”Body Shield” (musta-

punainen) SKU 1366-9005. 

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach. 

Materiaali: ulkopuoli: polyuretaani, sisäpuoli: Muotoiltu 

vaahtomuovi 

Käyttöohjeet: 

TOP TEN ”Body Shield” vakuuttaa reilulla 75 x 75 cm:n 

iskunvaimennusalueella ja 15 cm:n paksuisella, iskuja 

vaimentavalla vaahtomuovipehmusteella. Se sopii 

täydellisesti potkunyrkkeilyn, Taekwon-Don, thainyrkkeilyn, 

MMA:n ja Krav Magan intensiiviseen harjoitteluun. 

Tukijärjestelmä, jossa on kaksi sivukahvaa, tukeva kahva ja 

neljä kaksoisommeltua tarranauhakiinnikettä, takaa 

turvallisen otteen ja joustavuuden harjoittelun aikana. ”Body 

Shieldiä” voidaan käyttää myös pehmusteena TOP TEN 

Freestanding Dummy ‘Punchboy’ -nukessa. 

Hoito- ja huolto-ohjeet: 

Puhdista nyrkkeilytyyny kostealla liinalla ja vältä aggressiivisia 

puhdistusaineita. 

Harjoittelualue: 

Ihanteellinen lyönti-, potku- ja puolustustekniikoihin eri 

kamppailulajeissa. Täydellinen kohdennettuun lyöntivoiman 

ja nopeuden harjoitteluun. 

Turvallisuusohjeet: 

Tarkista säännöllisesti tyynyn kunto, erityisesti kahvat ja 

tarrakiinnikkeet. Vammojen välttämiseksi käytä tyynyä vain, 

jos se on vahingoittumaton. 

Varoitus: ”Body Shield” -tyynyä tulee aina pitää ja käyttää 

turvallisissa olosuhteissa ja oikealla tekniikalla tapaturmien 

välttämiseksi. Törmäystyynyä saa käyttää vain turvallisissa 

olosuhteissa ja aikuisen valvonnassa, erityisesti kun lapset 

harjoittelevat sen kanssa. 

NO 

Bruksanvisning for TOP TEN slagpute «Body Shield» (svart-

rød) SKU 1366-9005 

Produsent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: utvendig: polyuretan, innvendig: Formstøpt skum 

Instruksjoner for bruk: 

TOP TEN «Body Shield» overbeviser med en stor slagflate på 

75 x 75 cm og en 15 cm tykk, støtdempende skumpolstring. 

Den er perfekt for intensiv trening i kickboksing, Taekwon-

Do, thaiboksing, MMA og Krav Maga. Støttesystemet med to 

sidehåndtak, et solid håndtak og fire dobbeltsydde 

borrelåsfester sørger for et sikkert grep og fleksibilitet under 

treningen. «Body Shield» kan også brukes som polstring på 

TOP TEN Freestanding Dummy ‘Punchboy’. 

Instruksjoner for pleie og vedlikehold: 

Rengjør punchputen med en fuktig klut og unngå aggressive 

rengjøringsmidler. 

Treningsområde: 

Ideell for slag, spark og forsvarsteknikker i ulike kampsporter. 

Perfekt for målrettet trening av slagkraft og hurtighet. 

Sikkerhetsinstruksjoner: 

Kontroller puten regelmessig, spesielt håndtakene og 

borrelåsfestene. Bruk kun puten hvis den er uskadet for å 

unngå skader. 

Forsiktig: «Body Shield» skal alltid holdes og brukes under 

trygge forhold og med riktig teknikk for å unngå ulykker. 

Slagputen skal kun brukes under trygge forhold og under 

oppsyn av en voksen, spesielt når barn øver med den.  

RO 

Manual de instrucțiuni pentru TOP TEN Punch Pad „Body 

Shield” (negru-roșu) SKU 1366-9005 

Producător: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: exterior: poliuretan, interior: Spumă turnată  

Instrucțiuni de utilizare: 

TOP TEN „Body Shield” convinge cu o suprafață de lovire 

generoasă de 75 x 75 cm și o umplutură din spumă de 15 cm 

grosime, care absoarbe șocurile. Este perfect pentru 

antrenamente intensive în kickboxing, Taekwon-Do, box 

thailandez, MMA și Krav Maga. Sistemul de susținere cu două 

mânere laterale, un mâner robust și patru închizători Velcro 

cusute dublu asigură o prindere sigură și flexibilitate în 

timpul antrenamentului. „Body Shield” poate fi folosit și ca 

umplutură pe manechinul TOP TEN Freestanding Dummy 

«Punchboy». 

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: 

Curățați punch pad-ul cu o cârpă umedă și evitați agenții de 

curățare agresivi. 

Zona de antrenament: 

Ideal pentru tehnici de lovire, lovire și apărare în diverse arte 

marțiale. Perfect pentru antrenamentul direcționat al puterii 

și vitezei de lovire. 

Instrucțiuni de siguranță: 

Verificați în mod regulat starea pad-ului, în special mânerele 

și închizătoarele Velcro. Pentru a evita rănirea, utilizați pad-ul 

numai dacă nu este deteriorat. 

Atenție: „Body Shield” trebuie ținut și utilizat întotdeauna 

în condiții de siguranță și cu tehnica corectă pentru a evita 

accidentele. Tamponul de impact trebuie utilizat numai în 

condiții de siguranță și sub supravegherea unui adult, în 

special atunci când copiii exersează cu acesta.  

SK 

Návod na použitie pre TOP TEN Punch Pad „Body Shield“ 

(čierno-červený) SKU 1366-9005 

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiál: vonkajšia strana: polyuretán, vnútorná strana: 

Materiál: tvarovaná pena 

Návod na použitie: 

TOP TEN „Body Shield“ presvedčí veľkorysou úderovou 

plochou 75 x 75 cm a 15 cm hrubou penovou výplňou 

absorbujúcou nárazy. Je ideálny na intenzívny tréning 

kickboxu, taekwonda, thajského boxu, MMA a Krav Maga. 

Nosný systém s dvoma bočnými držadlami, robustnou 

rukoväťou a štyrmi dvojito prešitými suchými zipsami zaisťuje 

bezpečné držanie a flexibilitu počas tréningu. „Body Shield“ 

možno použiť aj ako polstrovanie na voľne stojacej figuríne 

TOP TEN ‚Punchboy‘. 

Pokyny na starostlivosť a údržbu: 

Podložku na údery čistite vlhkou handričkou a vyhýbajte sa 

agresívnym čistiacim prostriedkom. 

Tréningová oblasť: 

Ideálne na úderové, kopacie a obranné techniky v rôznych 

bojových umeniach. Ideálne na cielený tréning sily úderov a 

rýchlosti. 

Bezpečnostné pokyny: 

Pravidelne kontrolujte stav podložky, najmä úchytov a 

suchých zipsov. Aby ste predišli zraneniu, používajte 

podložku len vtedy, ak nie je poškodená. 

Upozornenie: „Body Shield“ by sa mal vždy držať a používať 

v bezpečných podmienkach a so správnou technikou, aby sa 

predišlo nehodám. Nárazová podložka by sa mala používať 

len za bezpečných podmienok a pod dohľadom dospelých, 

najmä ak s ňou cvičia deti. 

SL 

Navodila za uporabo za TOP TEN udarno ploščico „Body 

Shield“ (črno-rdeča) SKU 1366-9005 

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: zunanja stran: poliuretan, notranja stran: Vmesni 

material: poliuretanska pena, izdelava iz poliuretanske pene 

Navodila za uporabo: 

TOP TEN „Body Shield“ prepriča z veliko udarno površino 75 x 

75 cm in 15 cm debelo blazinico iz pene, ki absorbira udarce. 

Odličen je za intenzivne treninge kickboxinga, taekwonda, 

tajskega boksa, MMA in Krav Maga. Podporni sistem z dvema 

stranskima ročajema, trpežnim držalom in štirimi dvojno 

všitimi zaponkami Velcro zagotavlja varen oprijem in 

prilagodljivost med treningom. „Body Shield“ se lahko 

uporablja tudi kot oblazinjenje na samostoječi lutki TOP TEN 

‚Punchboy‘. 

Navodila za nego in vzdrževanje: 

Podlogo za udarce očistite z vlažno krpo in se izogibajte 

agresivnim čistilnim sredstvom. 

Območje vadbe: 

Idealno za udarjanje, brcanje in obrambne tehnike v različnih 

borilnih veščinah. Odlično za ciljno usmerjeno vadbo moči in 

hitrosti udarcev. 

Varnostna navodila: 

Redno preverjajte stanje blazinice, zlasti ročajev in velcro 

zaponk. Blazino uporabljajte le, če je nepoškodovana, da se 

izognete poškodbam. 

Opozorilo: „Body Shield“ je treba vedno držati in uporabljati 

v varnih pogojih in s pravilno tehniko, da se izognete 

nesrečam. Udarno blazino lahko uporabljate le v varnih 

pogojih in pod nadzorom odraslih, zlasti kadar z njo vadijo 

otroci. 

BG 

Ръководство за употреба за TOP TEN Punch Pad „Body 

Shield“ (черно-червен) SKU 1366-9005 

Производител: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Материал: отвън: полиуретан, отвътре: Пенопласт: 

формована пяна 

Инструкции за употреба: 

Щитът за тяло на TOP TEN убеждава с голяма площ на 

удара от 75 x 75 cm и с подложка от абсорбираща пяна с 

дебелина 15 cm. Той е идеален за интензивни 

тренировки по кикбокс, таекуон-до, тайландски бокс, 

ММА и Крав Мага. Поддържащата система с две 

странични дръжки, здрава ръкохватка и четири двойно 

зашити велкро закопчалки осигурява сигурно захващане 

и гъвкавост по време на тренировка. „Щитът за тяло“ 

може да се използва и като подложка на 

свободностоящия манекен „Punchboy“ на TOP TEN. 

Инструкции за грижа и поддръжка: 

Почиствайте подложката за удари с влажна кърпа и 

избягвайте агресивни почистващи препарати. 

Място за тренировка: 

Идеална за удари, ритници и защитни техники в различни 

бойни изкуства. Перфектна за целенасочено трениране 

на силата на удара и скоростта. 

Инструкции за безопасност: 

Редовно проверявайте състоянието на подложката, 

особено на дръжките и велкро закопчалките. 

Използвайте подложката само ако не е повредена, за да 

избегнете наранявания. 

Внимание: „Щит за тяло“ трябва винаги да се държи и 

използва в безопасни условия и с правилна техника, за 

да се избегнат инциденти. Ударната подложка трябва да 

се използва само при безопасни условия и под надзора 

на възрастни, особено когато с нея се упражняват деца. 

  



GR 

Εγχειρίδιο οδηγιών για το TOP TEN Punch Pad «Body Shield» 

(μαύρο-κόκκινο) SKU 1366-9005 

Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Υλικό: εξωτερικά: πολυουρεθάνη, εσωτερικά: 

πολυουρεθάνη: Χυτός αφρός 

Οδηγίες χρήσης: 

Το TOP TEN «Body Shield» πείθει με μια γενναιόδωρη 

επιφάνεια κρούσης 75 x 75 cm και ένα αφρώδες μαξιλάρι 

πάχους 15 cm, που απορροφά τους κραδασμούς. Είναι 

ιδανικό για εντατική προπόνηση στο kickboxing, το 

Taekwon-Do, την ταϊλανδέζικη πυγμαχία, το MMA και το 

Krav Maga. Το σύστημα στήριξης με δύο πλευρικές 

χειρολαβές, μια στιβαρή λαβή και τέσσερις διπλά ραμμένες 

συνδέσεις Velcro εξασφαλίζει ασφαλές κράτημα και 

ευελιξία κατά τη διάρκεια της προπόνησης. Το «Body 

Shield» μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί ως μαξιλάρι στο 

TOP TEN Freestanding Dummy «Punchboy». 

Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: 

Καθαρίστε το μαξιλάρι του punch με ένα υγρό πανί και 

αποφύγετε τα επιθετικά καθαριστικά μέσα. 

Χώρος προπόνησης: 

Ιδανικό για τεχνικές γροθιάς, κλωτσιάς και άμυνας σε 

διάφορες πολεμικές τέχνες. Ιδανικό για στοχευμένη 

προπόνηση δύναμης και ταχύτητας με γροθιές. 

Υποδείξεις ασφαλείας: Για την ασφάλεια των χτυπημάτων 

που θα χρησιμοποιηθούν για την καταπολέμηση της 

βλάβης: 

Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση του μαξιλαριού, ειδικά τις 

λαβές και τα συνδετικά Velcro. Για να αποφύγετε 

τραυματισμούς, χρησιμοποιείτε το μαξιλάρι μόνο αν είναι 

άθικτο. 

Προσοχή: Το «Body Shield» πρέπει πάντα να κρατιέται και 

να χρησιμοποιείται σε ασφαλείς συνθήκες και με τη σωστή 

τεχνική για την αποφυγή ατυχημάτων. Το μαξιλάρι 

κρούσης πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο υπό ασφαλείς 

συνθήκες και υπό την επίβλεψη ενηλίκων, ειδικά όταν τα 

παιδιά εξασκούνται με αυτό. 

RU 

Инструкция по эксплуатации для TOP TEN Punch Pad 

«Body Shield» (Black-Red) SKU 1366-9005 

Производитель: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Материал: снаружи: полиуретан, внутри: формованная 

пена 

Инструкция по применению: 

TOP TEN «Body Shield» убеждает обширной зоной для 

ударов 75 x 75 см и амортизирующей пенной набивкой 

толщиной 15 см. Он идеально подходит для интенсивных 

тренировок по кикбоксингу, таэквон-до, тайскому боксу, 

ММА и крав-мага. Система поддержки с двумя боковыми 

ручками, прочной рукояткой и четырьмя двойными 

застежками-липучками обеспечивает надежную 

фиксацию и гибкость во время тренировок. Щит тела» 

также можно использовать в качестве накладки на 

отдельно стоящий манекен TOP TEN „Punchboy“. 

Инструкции по уходу и обслуживанию 

Очищайте накладку для боев влажной тканью и 

избегайте агрессивных чистящих средств. 

Тренировочная зона: 

Идеально подходит для отработки ударов, ударов ногами 

и защитных техник в различных видах боевых искусств. 

Идеально подходит для целенаправленной тренировки 

силы и скорости ударов. 

Инструкции по безопасности: 

Регулярно проверяйте состояние накладки, особенно 

ручек и застежек-липучек. Во избежание травм 

используйте накладку только в неповрежденном 

состоянии. 

Внимание: Во избежание несчастных случаев «Щит для 

тела» следует держать и использовать в безопасных 

условиях и с правильной техникой. Ударная накладка 

должна использоваться только в безопасных условиях и 

под присмотром взрослых, особенно если с ней 

занимаются дети. 

TR 

TOP TEN Punch Pad “Body Shield” (Siyah-Kırmızı) SKU 1366-

9005 için kullanım kılavuzu 

Üretici: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Malzeme: dış: poliüretan, iç: Kalıplanmış köpük 

Kullanım talimatları: 

TOP TEN “Body Shield” 75 x 75 cm'lik geniş vuruş alanı ve 15 

cm kalınlığındaki şok emici köpük dolgusuyla ikna edicidir. 

Kickboks, Taekwon-Do, Thai boksu, MMA ve Krav Maga'da 

yoğun antrenman için mükemmeldir. İki yan tutamak, sağlam 

bir tutamak ve dört çift dikişli Velcro tutturucuya sahip 

destek sistemi, antrenman sırasında güvenli bir tutuş ve 

esneklik sağlar. “Vücut Kalkanı” TOP TEN Bağımsız Kukla 

‘Punchboy’ üzerinde dolgu olarak da kullanılabilir. 

Bakım ve onarım talimatları: 

Yumruk pedini nemli bir bezle temizleyin ve agresif temizlik 

maddelerinden kaçının. 

Eğitim alanı: 

Çeşitli dövüş sanatlarında yumruklama, tekmeleme ve 

savunma teknikleri için idealdir. Hedeflenen yumruklama 

gücü ve hız eğitimi için mükemmeldir. 

Güvenlik talimatları: 

Pedin durumunu, özellikle sapları ve Velcro bağlantı 

elemanlarını düzenli olarak kontrol edin. Yaralanmaları 

önlemek için pedi yalnızca hasarsızsa kullanın. 

Dikkat: Kazaları önlemek için “Vücut Kalkanı” her zaman 

güvenli koşullarda ve doğru teknikle tutulmalı ve 

kullanılmalıdır. Darbe pedi yalnızca güvenli koşullar altında 

ve yetişkin gözetiminde, özellikle de çocuklar onunla pratik 

yaparken kullanılmalıdır. 
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 (أحمر-أسود) “TOP TEN ”Body Shield التثقيب لوسادة التعليمات دليل

SKU 1366-9005 

كة   Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 :المصنعة الشر

Flintsbach 

 مصبوبة  رغوة :الداخل من ،يوريثان بول   :الخارج من :المادة

ب بسطح  TOP TEN من “الجسم درع” يقنعك :الاستخدام تعليمات  واسع ضر

 وهو  .سم 15 بسمك للصدمات ممتصة  إسفنجية  وحشوة سم  75 × 75 يبلغ

   المكثف  للتدريب مثال  
 والملاكمة  والتايكوندو بوكسينغ الكيك رياضة  فر

 المزود الدعم نظام  يضمن .ماغا وكراف  المختلطة  القتال وفنون التايلاندية 

ر  ر  بمقبضي  ر  ومقبض جانبيي    الخياطة  مزدوجة فيلكرو مثبتات وأربعة  متي 
 
 ثباتا

 
 
  “الجسم درع ” استخدام يمكن .التدريب  أثناء ومرونة  آمنا

 
 عل  كبطانة  أيضا

 .“Punchboy” بذاتها  القائمة  TOP TEN دمية

 وتجنب  مبللة  قماش بقطعة  الملاكمة وسادة نظف  :والصيانة العناية تعليمات

 .القوية  التنظيف مواد

   والدفاع والركل اللكم لتقنيات مثالية  :التدريب منطقة
 الدفاع  فنون مختلف فر

 .الشعة عل والتدريب المستهدفة  اللكمات قوة لتدريب مثال   .النفس عن

  ،بانتظام الوسادة  حالة افحص :السلامة تعليمات
 
 ومثبتات المقابض  وخاصة

 .سليمة كانت إذا إلا الوسادة تستخدم  لا  ،الإصابة لتجنب .الفيلكرو 

  ” حمل  يجب  :تنبيه
 
  واستخدامه “الجسم  واق

 
   دائما

 
 وبتقنية آمنة ظروف  ق

   استخدام يجب  .الحوادث لتجنب  صحيحة
 
   فقط الصدمات واق

 
 ظروف ق

اف  وتحت  آمنة   ،الكبار  إشر
 
 .استخدامه على الأطفال يتدرب  عندما خاصة
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TOP TEN“车身防护垫”（黑红）使用说明， 

SKU 1366-9005 

制造商：Budoland GmbH，地址：Am Grießenbach 8，DE-

83126 Flintsbach 

材质：外部：聚氨酯，内部：模制泡沫 

使用说明：TOP TEN“防身盾”的冲击面积达75 x 75厘米，

配有15厘米厚的防撞泡沫垫。它非常适合跆拳道、泰拳

、MMA和Krav Maga等高强度训练。这款训练垫配有两个

侧把手、一个坚固把手和四个双针缝尼龙搭扣，确保训练

时安全稳固且灵活自如。此外，“Body Shield”还可作为

TOP TEN独立式假人“Punchboy”的填充物。 

保养和维护说明：用湿布清洁冲击垫，避免使用腐蚀性清

洁剂。 

训练区域：适用于各种武术中的拳击、踢腿和防御技巧。

非常适合针对性训练出拳的力量和速度。 

安全说明：请定期检查护垫的状况，尤其是把手和魔术贴

。为避免受伤，请仅在护垫状况良好时使用。 

注意：使用“防身盾”时，应始终采用正确的技术，并在安

全条件下使用，以避免发生意外。拳击垫只能在安全条件

下使用，且必须有成人监护，尤其是儿童使用时。 

 

 

 

 

 

 

 

JP 

はい 

TOP TEN「ボディシールド」（黒・赤）の使用方法（

SKU 1366-9005） 

メーカー：Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

素材：外側：ポリウレタン、内側：成形フォーム 

使用方法：TOP TENの「ボディシールド」は、75 x 75 cm

の余裕のあるサイズで、厚さ15 cmの衝撃吸収フォーム

パッドが特徴です。キックボクシング、テコンドー、ム

エタイ、総合格闘技、クラヴマガなどの激しいトレーニ

ングに最適です。2つのサイドハンドル、頑丈なハンド

ル、4つのダブルステッチのベルクロファスナーを備え

たホールドシステムにより、トレーニング中の安全性と

柔軟性を確保します。さらに、「ボディシールド」は、

TOP TENの自立式ダミー「パンチボーイ」のパッドとし

ても使用できます。 

お手入れとメンテナンス方法：インパクトパッドは湿っ

た布で拭き、強力な洗浄剤は使用しないでください。 

トレーニングエリア： パンチ、キック、各種格闘技の

防御技術の練習に最適。 パンチのパワーとスピードを

集中的に鍛えるトレーニングに最適。 

安全上の注意： 定期的にパッドの状態、特にハンドル

とマジックテープの留め具の状態を確認してください。 

怪我を避けるため、パッドは完璧な状態である場合にの

み使用してください。 

注意：事故を避けるため、「ボディシールド」は常に

正しいテクニックで安全な状況下で使用し、保持して

ください。パンチパッドは安全な状況下で大人の監督

の下で使用してください。特に、子供がこれを使って

練習する場合は、そのようにしてください。 
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TOP TEN 펀치 패드 “바디 쉴드”(블랙-레드) 사용 설명서 

SKU 1366-9005 

제조사: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

플린츠바흐 

재질: 외부: 폴리우레탄, 내부: 몰드 폼 

사용 방법: 탑텐 “바디 쉴드”는 75 x 75cm의 넉넉한 충격 

면적과 15cm 두께의 충격 흡수 폼 패딩이 특징입니다. 

킥복싱, 태권도, 타이 복싱, 종합격투기, 크라브마가 등 

집중적인 훈련에 적합합니다. 두 개의 측면 손잡이와 

튼튼한 손잡이, 4개의 이중 스티치 벨크로 패스너가 있는 

지지 시스템은 훈련 중 안전한 고정과 유연성을 

보장합니다. “바디 쉴드"는 탑텐 프리스탠딩 더미 

‘펀치보이’의 패딩으로도 사용할 수 있습니다. 

관리 및 유지보수 지침: 펀치 패드는 젖은 천으로 닦고 

강한 세척제는 피하세요. 

훈련 영역: 다양한 무술의 펀치, 발차기 및 방어 기술에 

이상적입니다. 타겟 펀치력 및 스피드 훈련에 적합합니다. 

안전 지침: 패드의 상태, 특히 손잡이와 벨크로 조임쇠를 

정기적으로 점검하세요. 부상을 방지하기 위해 패드가 

손상되지 않은 상태에서만 사용하세요. 

주의: '바디 쉴드'는 항상 안전한 상태에서 올바른 

방법으로 잡고 사용해야 사고를 예방할 수 있습니다. 충격 

완화 패드는 안전한 조건에서 성인의 감독 하에 사용해야 

하며, 특히 어린이가 연습할 때는 더욱 주의해야 합니다. 

 

 

 


